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Sample Size: 2051 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd February 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2051 592 708 140 636 573 452 997 1054 248 523 701 578 1169 882 263 667 439 505 178
Unweighted Sample 2051 629 621 150 667 492 483 1030 1021 158 559 830 504 1402 649 298 671 377 499 206

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
How likely do you think it is that Andy Murray will ever 
win a major Tennis tournament?

Very likely 9 9 9 12 7 9 9 10 8 11 7 8 10 8 10 6 9 9 4 26
Fairly likely 34 37 36 40 37 33 40 35 33 37 37 30 36 37 30 32 33 31 39 39

TOTAL LIKELY 43 46 45 52 44 42 49 45 41 48 44 38 46 45 40 38 42 40 43 65
Fairly unlikely 27 29 26 24 29 29 24 23 30 22 24 30 28 27 26 27 28 31 25 19
Very unlikley 17 15 16 9 16 15 13 19 14 13 16 19 15 13 21 17 17 12 22 10

TOTAL UNLIKELY 44 44 42 33 45 44 37 42 44 35 40 49 43 40 47 44 45 43 47 29
Don't know 13 10 13 15 11 13 14 12 14 18 16 13 10 13 13 17 14 16 11 6

And thinking about Andy Murray, do you think of him as 
a Scottish sportsman or British sportsman?

See him as mainly Scottish 59 65 58 58 63 61 55 63 55 45 55 64 62 59 59 59 55 57 57 85
See him as mainly British 29 29 30 37 30 27 33 28 31 35 30 25 31 30 27 28 33 27 33 12

Not sure 12 6 12 5 7 12 13 9 14 21 15 10 7 10 14 13 13 16 10 3

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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